

又是一年一度的毕业季，
初三的同学们，
想要一段怎样的高中生活？
南师附中IB是一个怎样的存在？
在这里上学，究竟会有一番怎样的体验？
快来听听这些身在其中的学哥学姐们怎么说吧！



南师附中IB 我们在这里等着你！



南师附中IB中外名师

关于学业：痛并快乐着

一群优秀的人，一场忙碌的挑战！

@David(被美国康奈尔大学、佐治亚理工学院、马卡莱斯特学院、肯尼恩学院、加拿大麦吉尔大学、皇后大学等录取)

走进附中校园，你会看到学校西边有一栋朴实大方的灰色建筑，那是IB的教学楼，也是你未来三年求学的地方。

在IB，每位同学在三年中要在学校提供的十门课中选择六门完成学业——包括初中不被重视的艺术课、大家都没有接触过的经济、商管课。每门课不仅要通过最后的书面考试，还有各种“内部评估”在三年的学习中穿插完成，比如中文课要做独立的口头报告，要写翻译文学的论文；经济课要学习写作新闻评论；物理化学生物课要自己设计并完成实验……还有核心课程TOK(认识论)和EE(拓展性论文)。

整个IB的课程体系充满着挑战，会让你每天都处在忙碌充实的状态中，当然也将体验从未有过的乐趣和成就感！对了，不要怕，你身边也会有最优秀的同学和最厉害的老师，和你一起走过这条光荣的荆棘路！

晒晒我们的“最强师资”——

南师附中IB课程自2006年办学十年来，始终重视师资力量。现有全职教师40余人，外教来自美国、英国、西班牙、荷兰等，大多是具有20年以上教学经验的专业学科教师，不少已在校工作超过七八年，多位外教获得过省市级友谊奖。中方教师是IB的中坚力量，包括多位南京市学科带头人、市优秀青年教师等，都是具有海外留学或教学经历的双语教师。现在，附中IB的大多数老师都成为了IB考官，还有不少担纲主考官的重要角色。

关于CAS：给你一个很棒的舞台

一切很辛苦，一切都值得！

@Attina(被美国圣母大学ED录取)

IB的社团称为“CAS”，它被分为三类项目：C(Creative)类是创意类，A(Action)类是体育运动类，S(Service)是服务类。在附中，你可以在C类做手工、学配音、练书法，可以在A类打球、跳舞、定向越野，可以在S类走进小学、医院、福利社，还有CAS week，年度慈善义演……总之每一类都有无穷可能，只要你有想法，这里都可以实现。每一个CAS的从无到有、每一次活动从计划到实施，还有结束后的反思，都让活动不只是活动，更是成长历练的过程。回头看，一幕幕画面那么生动，这一切辛苦，都很值得！

晒晒我们的“最新战绩”——

在4月16日刚刚结束的2017 FIRST@科技挑战赛南京选拔赛中，附中IB代表队喜获冠军联盟奖以及Rockwell Collins创新奖。

2017年学校选派IB老师及学生正式组建FTC(FRC)项目，新队员初生牛犊不怕虎，在选拔赛中再获佳绩！此次比赛有来自13个省市的33支参赛队，在小车成功放大球项目中，编号为1339的NSFZ FTC代表队，通过人体仿生设计，做到了稳健取球、举球、放球，在整个赛季属于成功率Top的队伍，并通过与其他队精诚合作，一举拿下众望所归的“冠军联盟奖”。

关于升学：一直努力，从不后悔

IB的升学教会我独立、勇敢！

@Claire(被英国圣安德鲁斯大学、杜伦大学、伦敦大学学院、美国加州大学圣地亚哥校区等录取)

IB这三年一直在磨砺自我，升学又是“十年磨一剑”的重中之重。从一进入IB，学校就在每个阶段给出相应的指导，老师们很早便开始敦促我们收集PS最为必要的素材、联系写推荐信的老师、提供相应材料等，让我们一步步为升学做准备。附中IB强调为自己负责的独立精神，在申请的过程中鼓励我们独立完成。选校、填表、构思文书、一遍遍修改……是附中IB课程对思维与写作的锻炼，以及老师的帮助与鼓励，让我坚持了下来，我很骄傲选择了自己升学，相信在人生的道路上，这一番锻炼比我拿到的这一叠offer更重要！

晒晒我们的“成绩单”——

本届南师附中IB高三共60名学生，共收到大学录取通知300多份，多名同学获得著名高校半奖乃至全奖。诸多世界顶尖名校如美国的康奈尔大学、圣母大学、加州大学伯克利分校，加拿大前三名的麦吉尔大学、多伦多大学、英属哥伦比亚大学，澳大利亚最好的悉尼大学、墨尔本大学等，都向附中IB同学伸来橄榄枝。本届同学申请的专业也很广泛，文理农商等都有涉猎，在工程、艺术、心理学等许多专业都收到了美国专业排名第一的学校offer！

通讯员 缪黄佳



扫码观看
国际高中合辑H5

报名须知

2017年南师附中IB报名工作3月就启动啦，考生可登录附中网站www.nsfz.net，在页面上端找到“IB报名”栏目进入，选择相应身份进行报名。

网上报名截止日期为2017年5月7日，新生入学考试时间暂定为5月20日。

根据以往南京市中考招生政策，本地考生还需于5月4-6日登录南京招生信息网进行英语加试网上报名。

咨询时间：每周一至周五13:30-16:30

咨询电话：025-83469038(如需现场咨询，请至少提前一天预约)

招办地址：察哈尔路37号西校区(原树人学校)1-208室。

更多信息，敬请关注“南师附中IB”微信公众号。



“南师附中IB”微信号



现代快报

2017年4月21日

星期五

出品人 郑春平
总策划 黄艳 戴明夷 刘惠勤 袁永红
责编 王蒙 葛青凤
美编 王莺燕
制图 李荣荣
组版 杨建梅